
 

Інструкція із застосування медичного виробу 

Супозиторії ректально-вагінальні 

ЛЕДІМЕК УЛЬТРА 

Призначення виробу: Супозиторії ЛЕДІМЕК УЛЬТРА призначені для сприяння 

належному функціонуванню слизових оболонок, тканин жіночої і чоловічої сечостатевих 

систем та нижніх відділів шлунково-кишкового тракту. Застосовується вагінально - з 

метою відновлення тканин та слизових оболонок при ерозіях, запальних станах жіночих 

статевих органів (кольпіти, вагініти) бактеріального, грибкового, вірусного походження, 

при аднекситі, ендометриті, ендометріозі, при свербежу вульви; ректально - при тріщинах 

та виразках прямої кишки, геморої, хворобливих випорожненнях, проктиті, сфінктериті, 

простатиті. Сприяє прискоренню загоєння післяопераційних ран та відновлення тканин 

після місцевого застосування променевої терапії. 

Склад. 1 супозиторій містить напівсинтетичні гліцериди (твердий жир), екстракт алое 0,05 

г/g (50 мг/mg), диметилсульфоксид 0,3 г/g (300 мг/mg). 

Функціональні властивості. 

Екстракт алое підвищує місцевий імунітет, сприяє регенерації слизових оболонок та 

тканин, прискорює процеси грануляції та епітелізації, покращує загоювання тріщин та 

ерозій. 

Димексид (диметилсульфоксид) здатний проникати через мембрани безпосередньо до 

клітин та зменшувати вміст біогенних амінів в тканинах, транспортує біологічно активні 

речовини екстракту алое безпосередньо до пошкоджених тканин, пригнічує активність 

протеолітичних ферментів, що викликають запальний процес, значно зменшує набряк 

тканин і ексудацію, відновлює пошкоджені тканини, підвищує і відновлює чутливість 

мікробної флори до антибіотиків.  

Після введення, суміш гліцеридів синтетичного походження, що являють основу 

супозиторію, розм’якшуються під дією температури тіла та розчиняються у середовищі 

піхви або прямої кишки утворюючи захисну плівку на слизовій оболонці. Створений 

захисний бар’єр сприяє процесам регенерації, імунного захисту, прискорює процеси 

загоєння. 

Біологічно активні компоненти супозиторіїв ЛЕДІМЕК УЛЬТРА мають біостимулюючі, 

протизапальні, протисвербіжні, кровоспинні властивості. 

Спосіб застосування та дози. Супозиторії застосовують як вагінально так і ректально. 

Перед введенням ретельно вимийте руки. Відірвіть один супозиторій у первинній упаковці 

по лінії перфорації блістерної упаковки. Потягнувши за краї плівки (розриваючи її у різні 

боки) звільніть супозиторій від зовнішньої оболонки (чарунки) із білої полімерної плівки. 

Якщо супозиторій занадто м’який, перед тим як виймати супозиторій з блістера покладіть 

його на декілька хвилин у холодильник або потримайте під струменем холодної води. При 

вагінальному застосуванні супозиторій вводять глибоко в піхву, при ректальному 

застосуванні - супозиторій вводять глибоко в пряму кишку (бажано після її випорожнення) 



по 1 супозиторію 1 - 2 рази на добу протягом 5-15 днів, або відповідно до порад лікаря. За 

необхідності застосування можна повторити. 

Можливі побічні реакції: Застосування будь-якого виробу для місцевого застосування, 

особливо при тривалому використанні, може викликати алергічні реакції, до симптомів 

яких належать: відчуття печіння, свербіння, болючості, почервоніння. У разі розвитку 

таких симптомів, застосування цього медичного виробу необхідно припинити та 

звернутись до лікаря. Якщо Ви помітите будь-які ефекти, не зазначені в цій інструкції, 

необхідно повідомити про це Вашого лікаря. 

Застереження: Протипоказанням для застосування є підвищена індивідуальна чутливість 

та/або алергічні реакції на компоненти виробу. Не застосовуйте при гінекологічній 

кровотечі! 

З обережністю застосовують під час вагітності та лактації. 

Дотримуйтесь правил особистої гігієни та чистоти при використанні супозиторіїв. 

Не використовуйте супозиторій, який контактував із забрудненою поверхнею. 

Не ковтати. Використовуйте виріб лише за призначенням. Супозиторії ЛЕДІМЕК УЛЬТРА 

призначені лише для вагінального або ректального застосування. Виріб призначений для 

одноразового використання. 

Не використовуйте виріб після закінчення терміну придатності, який зазначено на 

упаковці. 

Не є лікарським засобом. 

Взаємодія з іншими місцевими засобами. Не встановлена. 

Умови та термін зберігання. Зберігати в оригінальній упаковці за температури не вище 

25 °С. 

Термін придатності - 2 роки від дати виготовлення. Зберігати в недоступному для дітей 

місці. 

Вміст пакування. По 5 супозиторіїв у блістері. По 1 або 2 блістери в картонній пачці та 

інструкцією із застосування. 
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